

围绕杜马选举 美俄再起争执

分析人士认为：彼此摩擦不会少，未来关系非坦途

据新华社

俄罗斯总理普京8日表示，美国国务卿希拉里·克林顿指责俄罗斯杜马(议会下院)选举舞弊的言论是在煽动动乱，俄必须对那些听命于美国的人加大惩罚力度。美国政府近来接连指责俄罗斯杜马选举“既不自由也不公正”，并明确表示支持对选举进行调查。普京的言论是俄罗斯领导人对美国指责的强烈回应。分析人士指出，美国不断表达对俄罗斯选举的“关切”，已经把正常的美俄关系置于脑后。俄罗斯领导人除强硬反击外别无选择。

在美国支持下俄反对派抗议选举

普京在全俄罗斯人民阵线联邦协调委员会会上发言时指出，正是在美国国务院支持下俄反对派最近举行了一系列抗议选举活动。普京说，俄罗斯要捍卫主权，必须对那些听命于美国人、试图对俄国内政治进程施加影响的人加大惩罚力度，俄罗斯不允许外国人提供资金干预俄选举。希拉里·克林顿5日在波恩参加阿富汗问题国际会议期间针对俄罗斯杜马选举说，选举不民主并存在舞弊

行为。她说，需要让那些倾听俄罗斯人民声音的人来领导俄罗斯，俄罗斯人有权要求对篡改选票的行为进行调查。此后数日，希拉里·克林顿又在不同场合重复了这一立场。

俄外交部6日发表声明说，不管外国人如何评价俄选举并提出带有政治目的的建议，只有俄罗斯人有权决定自己国家未来。美国仍沿袭过时的思维，随意给其他国家贴标签。

摩擦不会少未来两国关系非坦途

分析人士认为，美俄未来仍会互有所需，但彼此的摩擦也不会少，未来的美俄关系绝非坦途。

俄罗斯政治行情中心副主任沙季洛夫认为，所谓的俄美关系重启只是一种虚假宣传，现在俄美又重回冷战思维时代，今后俄美关系将非常紧张，除了对美国的挑衅行为以牙还牙外俄罗斯别无选择。华盛顿智库“布鲁金斯学会”研究主任、外交政策高级研究员迈克尔·欧汉龙则

表示，当前美俄关系“不错”，但存在问题，而且较为“脆弱”。

明年俄罗斯和美国都将举行总统选举，选举结果对美俄关系影响几何还有待观察。分析人士有一种看法，由于俄面临人口老化、经济过度依赖原料出口、经济结构单一、基础设施落后等问题，如果普京再次当选总统，很可能会维持梅德韦杰夫时期的外交路线，尽量稳定与美国的关系，为国家经济发展创造良好的外部环境。

伊朗公开展示“缴获”的美军无人机

美国：可能是失踪飞机，只是伊朗对其进行了修复



该机“外观完整”，没有明显外伤

据中新社 伊朗电视台8日公开展示了在该国境内坠毁的美军无人驾驶飞机。从画面上看，该机“外观完整”，没有明显外伤。据称，这架代号RQ-170的无人机采用“蝙蝠状”外形，具有很强的“隐身能力”，属美国研制的“高度敏感技术产品”。

伊朗军方称，该国地面部队通过“网络攻击”方式在本国领空击落这架“非法入境”的无人机。美国方面则强调，该机并未入侵伊朗领空，而是在阿富汗西部执行任务时因“故障”失控飞入伊朗境内坠落。五角大楼表示，没有迹象表明，这架无人机遭到敌人攻击。

此前有美国官员说，伊朗展示的可能是一个无人机模型，因为美国得到的画面

显示，“哨兵”坠毁时已不完整。

但随后这些官员也认为，伊朗展示的无人机可能的确是美国失踪飞机，只是伊朗为了在电视台更好地展示，对其进行了修复。但这种推测没有证据。美国五角大楼发言人约翰·基尔比说，军方目前依然在努力确认这架RQ-170“哨兵”无人机是不是被击落的。他说：“美国科技产物落到敌人之手总是令人担心的。”

“米黄色”的RQ-170无人驾驶飞机绰号为“坎大哈怪兽”，是美军手中最先进的无人驾驶侦察机，直到去年才为外界所知。在美军海豹突击队今年5月击毙“基地”组织领导人本·拉登的行动中，RQ-170无人驾驶飞机也立下了汗马功劳。

印度加尔各答医院大火

死亡人数升至89人

据新华社 印度警方和医院方面9日说，加尔各答一家医院当天发生的大火已造成至少89人死亡。死者除3名医院工作人员外，其余均为医院病患。火势已经得到控制，但由于易燃物太多，大火尚未完全被扑灭。初步调查显示，当地时间凌晨3时

左右，大火从医院大楼地下室燃起，随即快速蔓延到地面上，吞噬了这栋7层大楼的一至三层。这家医院是印度西孟加拉邦政府与印度私人公司于1996年在该邦首府加尔各答人口稠密的南部地区设立的，2008年这家医院曾发生过火灾。

《时代》周刊公布年度全球十大新闻

阿拉伯之春名列榜首

据新华社 《时代》周刊杂志8日早晨发布2011年全球十大新闻事件。

据介绍，评选中，“阿拉伯之春”得票最高。该事件为：一名突尼斯年轻男子在今年1月点燃了阿拉伯世界的愤怒和革命之火。突尼斯总统本·阿里下台后，埃及前总

统穆巴拉克也在2月11日宣布下台。11月27日，埃及举行了首次民主选举。此外，入围的是击毙本·拉登、三重灾难、欧洲债务危机、卡扎菲殒命、阿拉伯之“秋”、非洲饥荒、于特岛惨案、巴勒斯坦建国梦、印度绝食运动。

中老缅泰湄公河 巡逻执法联合指挥部成立

据中新社 中老缅泰湄公河联合巡逻执法联合指挥部9日在云南省西双版纳农垦总局成立，四国联合指挥官共同为联合指挥部揭牌，标志着四国执法警务合作的新平台正式建立。

澜沧江-湄公河是一条流经中国、缅甸、老挝、泰国、柬埔寨、越南6国的国际河流。2011年10月5日，两艘搭载13名中国船

员的商船，在湄公河金三角水域遭到不明身份武装分子劫持，致使13人全部遇难。为切实保护湄公河航运安全，中老缅泰四国于2011年11月26日在北京通过了《湄公河流域执法安全合作会议联合声明》，同意在湄公河流域开展联合执法。据了解，中老缅泰湄公河联合巡逻执法队将于10日进行首航。

人之峰 国家食药监批准为械准字产品 (豫宛食药监械(准)字2011第1260038号)

填补了国际治疗鼻炎领域的空白

急慢性鼻炎、萎缩性鼻炎、过敏性鼻炎、肥厚性鼻炎、鼻窦炎、流鼻涕、打喷嚏鼻塞、打呼噜……

鼻栓——鼻炎的罪魁祸首

鼻炎反反复复发作，到底为啥难治？据大量的临床观察发现，老鼻炎患者的鼻内微循环非常脆弱，细菌很容易进入微血管凝结成栓，这就是“鼻栓”。鼻栓和血栓危害相似，它卡在鼻腔的血液循环要道上，让鼻子循环系统瘫痪，药物进不去病毒也出不来。且细菌的耐药性随着药量的增加而变得强大，让鼻炎患者不断加药换药。

融鼻栓打通鼻腔微循环，促进药物吸收”解决了鼻炎的最大难题！

去鼻炎 10分钟通气 一个月康复

—“电”—“洗”效果的看得见 无效退款！

电 晚上外贴鼻梁迎香穴，鞍向给药使鼻部迅速产生静电微电流，快速疏通鼻腔血液微循环通道，增加血流量，同时微电流和人体静电碰撞所产生的热量以脉冲的形式消融鼻栓，使药物迅速进入鼻腔内循环，电助药势，使得药性增加50倍以上，迅速化解鼻腔的病灶组织，令发炎、增生等病变组织自行收缩、化解。从而恢复鼻炎的正常生理功能。

洗 白天采用民间古方“洗鼻汤药”换代产品“洗鼻液体抗菌剂”，杀菌、抑菌、平衡菌类，修复鼻黏膜，重建鼻腔免疫力，快速消除各种鼻炎引起的流鼻涕、打喷嚏、鼻塞等症。

买2盒送1盒 买3盒送2盒 买5盒送4盒

合肥地区仅限1000套，数量有限。(市内免费送货5盒起)

厂家郑重提示：购买时请认准人之峰商标、盒子左上角的315防伪标识谨防假冒。

治疗当天 鼻子恢复通气，头晕头痛闭塞性鼻音明显减轻，嗅觉明显提升。

治疗一周 鼻栓开始消融，鼻腔微循环明显增强，脓涕变清涕，喷嚏、鼻塞、鼻痒基本消失。鼻炎导致的头痛头晕消失无踪，说话语音减轻；记忆力明显提高，嗅觉功能基本恢复。

治疗半个月 鼻栓消融殆尽，开始修复鼻黏膜，重建鼻腔免疫力，脓涕、喷嚏、鼻塞、鼻痒完全消失。整个鼻腔感觉湿润舒服，呼吸变得非常顺畅；嗅觉功能完全恢复。

治疗一个月 鼻栓彻底消失，鼻黏膜完好如初，鼻腔生理功能完全恢复，跟换了个鼻子一样，生活工作学习心情舒畅。

人之峰热线 0551 2360608

百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店对面) 养生大药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(乐善生商厦负一楼药品专柜) 南七光大药房(望江宾馆大门南侧) 德胜药房(阜阳路桥北10米) 百家信大药房滨湖店(滨湖永辉超市内) 商之都医药专柜(商之都红府超市负一楼) 淮北市医药大厦(电信局斜对面)